B A7 7 V) — X B RS & MRS 720 M EHE FBiEi ks [18501821]

IR LA B EBES [321010] brysERE
2018/04/21 ~ 2018/04/22 ajfﬁa; ;ﬁﬂ”ﬁ ggf%
TR ENRE BEb
WOETR MR BRI
G
[BFRE—E]
H HEH 15 2fi 3M A 5{i 6fif T 8{iL
4R 228 —#%97-100m KIE SEG) 10,994k HAG) LLOA A HER(4) LL12|fm JRE(3) LL30|&m B 1134 (/w1 WifE24) 11.39
0.2 R PRI R AT L SR - B IRK ES AR - B IRK SR - B IR R BN YT 2L
4R 228 5 7-400m R FAG) 49.41 (7 {~—B@) 50.67 (AT RAN(3) 5L72\8K  HEQ) 5204 ZE(Q2) 52.09|Tfk  SRAR(2) 52.50(irh - 84(2) 52.66(dIl HER®M) 52.72
JEb R - FATT AL G iR - B AR SR - B IRK B AR - FATT AL 6 B AR - FATT AL 6 KR - 2R S AR - FAT T AR - B IR K
AA21H A 1500m HE Q) 4:13.23 Wik TTHG) 4:14.04| /MK IE(2) 4:14.50 |56 HORER(LS) 4:16.73|/NHEL HIK(3) 41729/ RAARR) 417.38| K3k 13H2) 4:18.65 Bl 4:19.36
s R + FAY TP i SR - L ST ST S Kb AR - R T E5 AR tHEE L AR L AR - R L P i AR
4R 228 Y 75000m HEOMRE) 1548352 WEEQ) 155733 REG5) 16123 EAG) 16177 HE HE19  16:19.56[#E  HARE)  16:3L3T|AKR ERE)  16:40.66 KR 16:45.70
R SRR SR - BRJE i S5 - Team 2285 SR - = )R E5 R B a— X ESAR - AL A i SR = )R AR
AA21H —#%%F110mH SRR RG) 15.28| kil L) 15.65| 4[] ikAi(3) 15.79| Y2 BEA(L) 16.03| = BHiR(3) 16.16 | J\[s fEEAE(3) 18.55
3.3 R Rt KSR - Kt KSR - K KSR - B i SR - B IR KSR - R P
B BIRA 42.33| FyfR - B A 42.54| Ry - Ktk 42.87| R R TTAE 43.06 | R AR AATL T 43.37 |yt - K& 45.84 IR - AL R 46.02 |y - 22k ) 47.68
LN 26 wIE ) K HEE() Feff e A(2) =R SHATER) EE IR ING) T EkH2) Sl L#(E)
4A228 T 4X100mR W B KIE 5220) B BEG) M FEG) [EN () Sl HERR(2) HIA HRAG) I AHRE)
A HER() [GLINPNC) AR KR%EE) g TH) Ll HURGB) iy —4(3) AN TEA(2) i 24h(2)
Al B8k YR HESH) Al RiA(3) SN (©) P HHAB) i AAB) HiiHRTE) ARH_Ei2)
ER BIRA 3:29.54| Ry - Kii 3:32.31| AR kTTAb 3:34.52 [ R AAL T 3:39.41 AR RTINS 3:43.43 IR HER S 3:44.72 (IR AATL 3:50.20 R AATL AT 3:52.68
M W) A KRZEER) JRE FTHE2) 2 HKE) I KH3) M HER(3) IRV (&)} TR SEHEBAG)
4220 M55 4> 400mR A () Al #iA3) Ak HEE) I L) wik 212) Wit $RIE2) VIR HURER(2) HHOK—G)
) ey [0)] WE Q) I %) E KEE) A 2R LW ) Orig A5 (2) OHiE - Q)
A HERM) i =G M —H#3) —J () /IR RAH2) [N S 6) NN 6)) A1 SEI(2)
Ai2lR - M 5 AQ) Im94|MBJF BIEE(2) Im91 & FPEQ) Im91|Ffl F5EE() Im88|IAA #3(3) Im85| UM FTHk(2) Im80|FsR2 4N (1) 1m80|#k8F  HET(25) 1m80
SR Rt iR - B R KR - Kt B R - Kt SR IR B AR - AT AL R Kot ISR - AR
E ACE(3) Am40[ AT BLRER(2) 3m90 (1Al EH(3) 3m80[ =R EfE(2) 3m60 AN e 2) 3m40
AA2LE P R Kt AR Kot 2 SN AR i ot i AR TR )
ik ) 3m60
SR - AT R G
A FIRR@)  Tmll(+2.8) [ JRE3)  6m78C+2.3)[HEE  METR)  6mT6(HLA)[HA  HIEG2)  6mTOGHLE)|AAK  BE(4)  6m37(+0.9)|EA JERERR)  6m25C+L.D|EWE BRI 6m24¢+2.6)|@xilr () 6m09(-0.4)
4A218 T T A SR B HRA 3| i FIRC 16| it - B E5 - SUNS AC B HR FIROR KR R KR R L[k ki
AFRTMO7(+0.8) AFR6mT1(+1.3) ZA7B6m23(0.0)
. S A ) 1m26( =t #23) 1m07| A &4M21) 8m32
4A21A A R ALE(T.260kg) Bl B iR A - BMAC B4R -SUNS AC
LA21E o0 = R—(2) 5Tm36 |« i FEA(2) 48m22 [fIH K@) 45m12[HrH %TH3) 43m86 7K AAH(3) 43ml0 (PR ATHI2) 42m52 (i ) 42m24(fd  FEFQ) 41m84
LS SN i) Bt - A L R e - AR T B ) S AR » RV 8 KSR - RS KR - Rt KR A7 R AR S AR + R T
woin|  EEETRASCok | EH JEUIG) 12m45 P ) 1om78 (M AL.z(3) 10m52| 2 M FIFL3) 10m36| =i K—(2) 9m99 [EH0  EAH(D) 9ml4 [l () 8m61
LS SN i) S AR - RT3 86 S AR - FA VTP 186 B Kt K5 - Rt it - KR B R
won|  EEETEREG sk |2 (1) 3Tm80(FI - SeA(3) 3Tm26 | K 1) 36m88[ T HE®R) 35m90[ Il L) 33m30[%MA ERM)  30m78[PHE  AEE() 30ma0| A () 24m72
LS SN i) b AR+ PV T K AR 4 11 5 S AR AT R K5 Rt KR AR S Rt S AR + R T P i
AR 228 #1255 7100m B HKRE) 170  #A(Q2) 121054 THQ@) 12.24 [ KB 12.35| ] WZ%(2) 12.35| % KEQ) 12.54{R2F A (2) 12.67
LS f] 11 - 47 P SR HHEE = E5 AR - T th B AR SFEp i K — B )1 A AR R —
AR 228 #1355 7100m EEE FHRG) IL51[fEH  HE) LLOT|[/N 4 (3) LT %A B33H3) TL84[THE  LUE®R) 11.87|H % #EIKQ) LRI RiE®) 12.04
24 AR HEE 5 AR - T E5 iR h SR g Liep ES AR - B th SR LR AR AT R
4A220 45 F400m TR ZE®R) 54.27| K 3HAEG) 55.80| LAt #&—(3) 56.45|{EF  ARHA(3) 56.82| &M HHG) 57.20( =5 E3G) 57.85|KM  #h%EG) 58.51 (WL AUE() 1:00.38
AR HEE = E5 AR eh E5 AR h B AR L it - e it 41 A A - )1 P AR L
4A21H 147 - 1500m R BREG) 4:18.40|FRIRF HEAE(3) 4:18.83| Bk 1HE() 4:26.18J11 £ 5%(3) 4:29.60[{"T%F  FHEL(3) 4:30.51 |45 HEKG) 4:33.72|% G FIKRG) 4:37.40[ Kk EEKG) 4:40.98
AR R GR| B - i L GR| B - il AR R — E5 AR S eh B AR R ES AR HEE SR HHEE
4R 228 14 7 7-3000m DYk FHER) 9:12.20[H  AE3) 9:28.60[)I £ 54(3) 9:31.72[ KA FHIER) 9:33.83[% 5 FIKRE) 9:31.02(f@ M HEA®) 9:40.87 [k FEAi(3) 9:54.76 [ £=}4(3) 9:55.14
AR - AT GR| R - HEE—h E5 iR - SR = SO ES AR HEE AR HHEE = AR HHEE = ES AR [t
4A21H 14255 7 110mH R REG) 15.51 (1A BA@3) 15.59 4R —FE(3) 16.76 |k H#(3) 17.56{ Ak 1) 17.66[#0K  [FB3) 18.38[4k  H#HGB) 19.25[5F A4 Hiik(2) 19.30
bl SR - AT E5 AR - HHEE E5 AR HHEE ES AR S R - gl eh it 415 ot it L it 12 e
B HE e 45.81| - gl h 46.29| MR- IHE = 46.55 | - TR 46.88| - 7 46.98| Bt 1P h 47.51| R« HE 47.63| B MR- )14 47.98
S o) JILE F3) Kl BEAGB) il ARHE(3) il AHEG) aik ENEG) v S 10 BoOKREG)
48228 15 F4X100mR EEF - FHRG) KM BBIRER(3) R REAE) B RKA&E) N HhAE(3) [CLY6) TR ARI(3) AR EG)
JRFE BEEH() e BEG) TR EEE) @ RO KRE  HIEE) wft =) A f5Ar(3) B %)
B ERAQ) HEF  #IKEG) fifr  FIG) Pare kK@) M HEE(2) B T2H2) K —L 18] pEx MR £-(0))
4R 228 e T TR S EH) Im72 (R H#3(E) 1m66 | A AEKIA(3) Im63| 4R —HE(3) Im6O | DI A5 (3) 1m55 |5 HIT #:K(3) Im55| [ AHH2) 1m50 [ FJi - BiAE(3) 1m50
AR L E5 iR h SR - 2117 B AR HEE ES AR eh AR =Zh AR - =2 R e 2 ik
A 24r(3) 3m30|HiL Q) 3m20 kil BEAG) 3mlO(ZHM  MEH(E) 3m00 (& JBA(3) 3m00[ BJFL HLHL(3) 3m00(FEA  Fi(3) 2m80
4A220 ST Ea— B AR HEE - E5 AR Rirp SR R AR - 21 o Ftie Ktkep ES AR R AR HEE -
A fRAERE) 2m80




- 281 v e

4H220 - M ARG emI3GL)[BEE  BAR) 6ml2(+1.6)[fEH  REQ)  5m95(+0.3)| A wZEQ)  5m82(-0.5)[ LA FIAKQ) 5m53(+0.3)[MEHE Q) 5mSOGLA| A #EIKG) smal0.3)[II L FRHE)  5m32(+0.3)
_ B HE— IR - Ktk SR - i R ESAR - 21175 o - i AFSL AR - o Atep AR - e flich AR - W plich
4H 220 e TR HEZN RIA(3) 1m07|=JT A&K(2) Im88[ AT ARAHE) 9me9| LA K ®M) 9m24 | 1Ll ARHEE3) 8m37 |y i RJA(3) 8m28| LA iEw#(3) 8m25|fd () 8m20
) B HE =T K5 AR - ST o iR HE = AR K AR - ST P iR HE = R IR T
4H228 e 71000m B OWAG) 3:21.00 KA F#LLE®4) 3:22.63[8TH i (6) 3:27.09|x A 1iE=}(6) 3:27.36 A 3E4H(6) 3:28.01|m%  A6) 3:30.19[XHE  BREG) 3:32.02 |85 F(6) 3:34.93
_ BBCTERF BT A)— PR BECTERF BI-TEA T BI-TEA T - IR R BT AP LS RN
B TR T 57. 18] k- i /s 58.25] Kyt - A i/ 58.69 it A b 57 1:02.88
ik #) =k —AwG) — /i #K(5) S A5AG)
45220 /14255 §-4X100mR G fE6) LY - IN) JUE BR06) B #()
#H - HEEE) il REHG) WA HHEE) HHE )
I HRG) HO 56 IR b2 I 6) T %4
B EX6) 3mTIGLO)[FE  KHEO) 3m71(+2.4) [T (HLIIE)  3mEs(+2. D|E A KEAG6) 3me2(+LE)[/MT i) 3mS8G+LLT)[FHE  HR(6)  3mB2(+L.A|/ME f&RG) 3m40G1L(TIEE  HUEE) 3m27(+2.0)
17220 A AR AR - RN - =HIAC *F6 |- T b 6 | JE R - i/ AR - AN BAR AN J5HR 7 A)— T JSBE- =#HIAC
Z3743m63(+0.9) ZAF83m51(+1.2)
4R 228 /N4 55 7-100m ) 14.87|F0k SE(4) 15.28| A2 HEFA(4) 15.37|%@ M AHE4) 1548|778 A4 15.85( [ BEBE(4) 16.25|FA  ifi(4) 16.27| 4l FK(4) 16.36
B:+18 BICTA)— KA LR RN LR RN BAR - I SR T B SR - B P AR - A B AR - S
AR 22 /N5557-100m /M BUN(B) 14.44) 10 48K(5) 14.71|8km f&4i(5) 14.89| U EIU5) 15.16| 47 BEA(5) 15,464 () 15.46| /i FK(G) 15,52 257 TIA(5) 15.58
R:+24 SSIR-TER T IR - HERE - SR 7B b BECTERF ISR - HE B AR - I AR - 4 /N AR - 4
41220 /16 % 1100m OHE #SHE) 14.23[)1lTA B41(6) 14.23[iEJF 250 6) 14.30(= 0 F—6) 14.35| ik 14.58|THE  ZA®) 14.69| 32l 75 KHR(6) 14721 $i%06) 14.81
R:+05 SR TER T AR - 4 i/ AR - 4 i/ B AR - I SI-TEAR T SR - B i) LSRRI - R R
AR 22 [ — KE HAED M4BTI BG) 15:04.16| %Ak ZiWI(1)  15:06.08|711L @iFH(3)  15:07.00| & HE(2)  15:09.36/NEFSE BEG)  15:09.75 kM AREEG)  15:13.80[ KK 5h(3) 15:15.46
1] - KA P PN RPN LS - S 1 IR B I - I 7 S - AR SR - S M R E
JUBI GReR & CER *#F 1 1] H ASAGR N r *F3: 3101 H 3258k i +F6:6[0] H 23438
(ZFRB—E]
AT iR iz 2 3 afir 5 6z i 8z
A 22 —fike 7100m A HAEG) 12.25 )% HHFE(3) 12.73[ i EHIEB) 12.96(r 4 HHE®R) 12.99| A% FE(Q) 13.08[7A  Bk(2) 13.09|FfA FEH3) 13.19|/hE () 13.34
.:+0.4 R - AT AR GRSyt - B &2 i AR - AT AR B - TP i FR - BH R I - BR S I AR - AT It - B S
4H21H i 7800m T HEG) 2:25.77|M e %) 2:26.97| R4 A 2:27.58| 4T L) 2:29.19| %5 #i(2) 2:33.82[ % HRIL2) 2:37.12
SR - AT SR - AT B B S B AR - T W R I 2
4R 228 i 73000m AT &R 10:28.85[HEf MAFELEEQ)  10:3L24[ 0V BIQ) 10:36.79[f  £Q) 10:36.80[HI0 H4(3)  10:4584[1LAK  #(Q) 10:48.03| %l FKQ2)  10:49.66| 44 ZREEB)  10:55.59
F I\ B AR - AT AR S\ B iR - tHEE S\ B BT - VP i IR - AT R tHEE
AA21E —f 4 100mH Rl £90(2) 13.72|@m - BEFER) [EREIPSE =0 15.51[Jcb Hib7(3) 16.10| 4k 5t7(2) 16.71|k%  2%@Q) 17.04|(7F - T5(2) 17.45|BHik - SEfn(2) 17.69
R:+28 J AR - Kt SR - AT SR - AT IR - AL HCE R - AR OR JE AR - ST H AR - HHEE R SR - B IRK
fR - B 49.19 |5 - KAt 49.22| AR - AT AL R 49.24| AR - AATT IR 52.41 |5 AR- 3F FH 8) 52.58
A B2 LI 10)) 3 L ERE) e FB)
422 Ml F-4100mR FlE - #E) Filiif S90(2) KT K EIHT3) A HBEB)
R EEQ) i LEE) e EHIG) BAE S THR) fiE AFREEO)
ANEE BR) RE PHEk©) LT BEEQ) JAAZ3B) HilkE ERE3)
Ai2lh e TR R Z) Im57|FM A ) Im48|fREE  HEA®M) Im48|#m  EAE®M) Im48|Hlk  2(3) Im45| A FiHQ2) Im45 | 5 1-(2) 1m45
SR - Kt SR - oA B I R S T IR - ot B - IR
AA2LE - EIRESZE=6) 3m40|=EH REQ) 3ml10| &k ZJ5(2) 2m40| i FFEEB) 2m00
F R - HPR,GR| i - Kt GR| R - R K JEAR - AT
ANEE S SOREQR) sm02(+2.D|AKT  BIEQ)  Am8IGHLI[JIA  FZRQ) 4m80G+L.T)[ =Rk AREB)  4mT8GLA|mM KWL  Am62¢+1H)[MREE  FER) 4m39G+15)[M  SEFQ@)  4m38GL.D|EH  NZRG)  4m15(-0.5)
4i21A Mk 7 BB R 3| Bt - T FH AR - RATTH R BN R AR - oA i R R AR - A it MR
/Ai4m91(+0.5)
. w g A FHRE) 10m75|m%  EEG) 9m81|Hhi  AHI2) 8m68 |11 Bi3R(3) Tm89 |JEfE  RFEQR) 6m88
VIH] TROCTRARGOON | gt By = T BB Byl AL Byl I e
N N e ) 30m34 | B () 26m60 [ W1 H #(3) 23m92 [ AFI2) 22m90 [#AHH - FLA2) 19m80|H % FE®) 18mb4 |k Hx(2) 16m12
i - Kt IR - 45 - K - B IR - It AR =T R - BT N7 A T
sA200 P A5t HIRE) 39mA6|Hail  ARHB) 37ma8|ifil FHEEB) 33m94| THE 1<A(3) 25m98[JF L 3) 25mBA|HH LA Q) 23m78|fim LA G) 23m22 {9 AA(3) 21m12
SR - ot JAR - FA TR S B AR i AR AR TT R SR - S [ S AR AR TT R A P
4R 228 #1240 100m A B 13.39|E%  KE(Q2) 13.45(F SCEQ) 13.48[ 4% HALIH Q) 13.60 4% HiHb(2) 13.66| )1k #5H(2) 13.91{H%E () 13.95[FL EHIT5(2) 13.99
R:+0.8 SR - il P IAFSL R - il SR - 3T Bt K AR - S iR - il B
4228 134 F100m BEIEESC) 13.13[3F/ EA®G) 13.20| ke EE(3) 13.26[faFF  2(3) 13.37| A 2 (3) 13.46 (i HBHE®B) 13.ATRIE HRINGE3) 13.81[AEAT  Fk(3) 13.81
124 B HE - gl i K it K i HE B AR - R o - gl iR B =
4218 14 4 7800m kR EAB) 2:25.97[H%  (2) 2:26.53[ HJE FEIIAE®R) 2:27.18[ KAk LAEQ) 2:28.06[4H 1K) 2:29.33|#  BkQ) 2:30.08Z & REQ) 2:30.20
S - (AT I - TR AR - I = iH - AFSL BB AR - oA B AR - 2 = oy S
4228 144 1500m kR EAG) 4:55.83(#  HkF(2) 5:00.82[ KA EQ) 5:00.91| BT HF(3) 5:01.58[4 M 1K) 5:06.16 i [ HHLILE3) 5:08.63| % RH(Q) 5:10.14 R MER(3) 5:14.67
ST - TR iR = I H I HEFSL SR~ TR - Ktkrp it HE = St S - 21| 7 o
4218 " 424 F100mH R EEx(3) 15.21 [l 30& Q) 16.07 @il H3E(3) 1611 (I A FnE) 16.11(PE EH5%®B) 16.17|1A Z2A(3) 16.54|' 5% K#i(2) 16.57| Bt A B) 17.32
R.:+1.6 iR SR - il B - ) 1P - Rk AR - - R A - A FSL AR g -
FR -l 51.57| Bt HZE—h 52.56 |5 AR - AT 52.82| Byl - KH—f 53.54 |5 AR - S 53.97 | Eytf - 281174 o 54.05 bR - KFtrfr 54.05 bR -2t 55.57
REF FKE) EJI AEIE3) SR RAB) Bl B2 b= 6)) I HEEO) LA Z2A(3) e HZQ)
45221 T4 FAX100mR R EEG) ME ERG) il WAL R FE3) JIbE #R2) zRk %R LA #AEQ) o B%Q)




faA Q) VS Y 6)) R BRQ) B 220ix©) Ke  #Ih2) Sk E3EQG) I OAG) JENL AEER(2)
R EQ2) R KOEEQ) I IAER) =x - - %)) L I -{6)) e HEEG) BRI B FnE@) GHiE  S0h3)
LR 6)) Imb2[ K FEPEER) Im49| B WAER) Ima9[tEY  FEIH(3) Im49| 1A ZZA@3) Im43|BRIL  F3E(2) Im40|4&TH  AAHx(2) 1m35
4A 220 - R il BRI = AR - {7 R = E AR - KL E AR - el AR - Kk
) Sk BHEQ) 1m35
R - 2B )1 5
ey ARKGB)  4m94(+2.0)[HH  EEAR)  4mSS(+O.D|EEL  KHEB)  4m77(+0.9)[kaJE 2OAB)  4mT6GHLE)|WERE LHEQR)  4m76(+0.7) (1L HADT(3)  4m6l1(+0.T)|JE LER)  4mS8(+L.2)|HEA EWL(Q2)  4mb6(+2.5)
47210 A def R iR HE = AR - el A -l AFSL AR - Kb S HL - B — AR HE E AR 281 G o AR - e *F1
ZA784m52(+1.0)
w1220 - LR HE) 10m60 )1l Rok(3) 1omi2|fE M) ImY4 (I R4 (3) 9Im38[fEA HIEEE@) 9mo05 |7 S<H(3) 8m35 (5l BIH(3) 8moB[F  AHKEM) 7m96
AR - AR - R - K AR - S A R - KRk AR - R AR - 281 G e f AR - 30T
BECTRFAEE 56.65 [ Bl 7 20—k 7 57.15 [ S HL-TEFK 57.22 |l - ik 59.46 | AR « i/ )N 1:02.59 [ R - 4 ifi/ s 1:02.95 [ mi- 7k o5 1:03.10
H FRE(6) AT #EAK(5) e —HE®) % DLEE) ko #H7Ee) Eo/NI I H16)) I LTEB)
48220 /Pt F-4X100mR KiG () Sk DEDNE) KR ZRHE6) EH EAI6) Ve REG6) s #PEEG) Fi - 7x6)
iRy A (6) JEli Al E(5) BN HHAR(6) P LEB) M E46) Y2 RIROA(6) PNl £275(6)
HHFEPIE) A I 5 (5) PR WEIE(6) % LHEE) E SO Mk #EAE®) (O]
B FAE6)  3m8TG2. D[S HFAE) 3mSOG+1.O)|RE  EE6) 3m56(+1.9)[KH  ELH6) 3mSIGHLI|HEI  EAOG) 3m20(+2.7)[PrlE  RAG) 3mOTGLE)|ILR  —E((5) 2m99(+1.8)|ZM  #(6)  2m92(+1.9)
45220 U PET BBCTRAS *F6 | iR - B e B AR - A JSH- =HIAC B AR - AN *B2| E iR - H e B B AR - E Sl kR T
ZAFE3m80(+1.1) ZAFE3m18(+2.0)
AR 22 e 7600m A6 1:50.76 K 354L(6) L5129/ 52n(6) 1:53.80|4kF  WLTE(6) LBT.T9RIM  Ri(5) 158 ILIKRH FL(6) 1:59.18| 2l 4 5 (5) 1:59.25 )k H  2271(6) 2:00.96
B 7 A — KA B B BusAt R - B RE EBeE R M/ BT A)— KA S ZHIAC BT A)— KA JSH- =HIAC
41220 /N2 F100m BRI BAiI(4) 15.50( 4[] (1) 16.57( LR RAEM) 16.69| P pifE(4) 16.92[#H  BZEL(4) 16.92| &5 h(4) 17.03[kil HRM) 17.53| &5 EHL4) 17.69
1.2 B KA b 5T AR MG/ S TEXA R - ER Y =2=T S TERA- AR - AN F AR - S i bR AR - AN
B #54<(5) 14.75()11%  EHB(G) 15.65 ()15 Wy (5) 15.59 IR LZR(5) 15.65| e AVHE(5) 15.78| K A #d(5) 15.82|#8H  {fi1-(5) 16.15
4228 /154 7-100m I 7 A — K JSHC TR S TERA JSHLTER AR - At AR -ER Y227 AR AN
:+0.8 G 15.59
AR -
A 22 /8642 7100m TR AZEE) 13.73[ N WRUEE) 13.78| KM m(6) 13.91HH - FHE6) 14.29[6 5 DOL7)6) 14.36{ BT 721D(6) 14.47|J57E  FHEG) 14.60[ /3.  #4<(6) 14.63
A0 BW- 7 A)—h B TER T ST TR SSI- TRE B I 7 A)—h Bt iR b Rt R BT TEX T
JLBI HPR: AR R LR GRoK 2708k #F 1 18] B 2338k ms #F2: 28] B A3AFR I +F3:3[8] B 23 A7 *F6:6[E B 23 AR5
[YOSHIOKAZ7 ) b1 ]
LG fiH 1 2fi 3fi i 5{i 6{i THE 8{i
wfio2p| YOSHIOKAXZVh57100m  (FP Ttk 10417 F A 10.50| 44 i 11.06
:+0.3 kg ] - ] S FERET HIh - oLIEVA e — IR
451221 YOSHIOKAZZVL b F100m2) [EA Kl 1041RM it 104155 Kt 10.68|27)11 - iy 10.70[5% Hk 10.73|%  {eE 10.74|ifA Ioefy 10.76 [ HEA 10.81
R:+0.7 i BB PER ] b - AbE T 7AC | EE-ERET R - R - e B, « iy B AR 3 K e LD/
11220 YOSHIOKAXZYVo 5 7300m |2 HIB 33.01[ A 1= 33.30[FAk  HEK 3344 AR HESC 33.50( Kl FujE 3373 i 3414\ HAE B 3449 KNI 34.93
i - KB - KPRAT A B - BRI B K PNRPNS EIRE - BRSO R WAL TR PN TR PN fi 1Ly BR R TEPER
o I AR Fask 33.05|4 0 #Hi= 3331 kA 33.36 | AT Uit 33.90 |5 ¥EIT 33.96[ILT 34.02
2R YOSHIORAXTUS M FI0mE) |11 s T - KA 7)Y Sl (AT S AT - S K
41228 BF04—A7 57V —2100m EENIPN | 10.41| A RIT 10.63| 5 jEbi 10.65(? H 10.66 |WElE  HEA 10.71[ A Fosl 10.79| 548 B 10.94
JR:+2.0 B - WPER Uil B - Il B AR K —#-NTN R - B - K )1 - DI T AR - AR
A 228 Bror—n7y7v-200m2)  |Fh AE 10.31|/1FF A 1046|152  EE 10.71[N e 1077|384 WA 10.81(HH K 11.30
JR:+3.3 i - S ERET R - B IR S ERET fi] | 11 - BT
wgoon|  BEUATTV-AloomE) R HEC 1047|158 Kb 10.57(%  fE# 10.60{ 1L~ M 10.61(HA  Jih 10.80 | ik Hilii 11.00
JR:+3.1 KPR - KPR A A AL - Akl AT VAC | [E - I - LR SoE - AT KB HT R
A 228 Bryr-s7y7v-2100md)  |[RH A 10.36 | #ifw) 10.44 | 2711 Kt 10.62|F5 4k HER 10.81| &A%  Fnit 10.96| K1 iy 11.06 | 5447 11.08
R:+3.7 HUR - & 158 i LI R SoE - A T A - BRI 5 K Ze D<UEY A B I BT S B R
4fioon| YOSHIOKAZZ U bfcgioom |ATIL SfE 11.85|F[  JBRAT 11.90( =% &Hk&E 12.00|fa W fEE 1213|250 WRFE 12,14 HE iz 12.19(¥E0 0D 12.35\f84% PDHE-F 12.55
! PHE BT LE Ly 7 A SR I A/ S ACE T B D SRS REAR - LB R B - JMS-United PN SONEPN Bk E-EHUT
1A228|  YOSHIOKAZZ Vo e Fa0om | SOF 38.50 (M4 Ik 38965 AR 38.98|faA  HIEE 39.26(Z T 39.29(#F Il ERfE 39.33|7mik  Fh 39.41[HA VA 39.65
R - BB T )l - KBRIE R BER - thok EoE S SNEPN KB - KPR ARIE AR AR - RBAIRR k- EHT e I - HOREUT
4R 228 L Fy— Ty V=A100m FITE 1155\ JBRAT 11.60(3 0% 1197 a4 VPHBF 12.12[ 5850 fEF 12.20| B4 =Y 12.30| AR DA 12.41
443 HE-FRT AR Ly A gz - BTG K BRI KB - KBRRIE R BESS - 171020 {8 - HUERAT
4R 228 Lpyr—a7y7-2100m@) | =E FAEE 11.92[ e WRE 11.93[/8m % 11.94| B HE iz 11.98|MIs  ME 12.06|# 1 Zn3E 1211 [faA B2 12.18
JR:+3.9 L ERET REAR - FILFBER EIR OB TR HU - JMS-Unit. Ai)1| - KPRk e - BB T EE ) SUNEPN




